
(ii) Les francs-bords correspondant aux valeurs intei
diaires de la longueur sont obtenus par interpolation.

(iii) Lorsque c'est supérieur à 0,68, le franc-bord
c + 0,68

multiplié par le facteur 1,36
L

(iv) Lorsque C est supérieur à gle franc-bord est

menté de la quantité 8,33 (C -5 R millimètres, c

est égal à 39 6 lorsque la longueur est moindre que 118

et égal à 30 lorsque la longueur est égale ou supérieu
118m90.

Dans le cas d'un navire ayant au milieu de la long
une superstructure fermée s'étendant au moins sur 0,
ou d'un navire ayant un trunk complet ou une suite dE
perstructures partielles intactes et trunks s'étendanl

L
l'avant à l'arrière, si C est plus petit que - , le franc-

15
est réduit de la quantité ci-dessus.

Lorsque la hauteur des superstructures ou du trunI


